

旅居海口的“老人+孩子”群体增多,政协委员建议:

提供优质国际教育吸引旅客长留

本报海口2月5日讯 (记者许春媚 实习生陈奕霖)近年来,随着海南国际旅游岛的建设,吸引了大量的海内外游客到海南短期旅游度假,还吸引了许多国内外人士到海南中长期旅居,尤其是“候鸟老人”,数量逐年都在递增。如何让长居短憩的两类客源持续提升,助推海南旅游经济,成为海口政协委员关注的问题。

经过调研,有政协委员提出,作为省会城市,海口市应以大旅游的思路发

展和做强国际教育版块,吸引旅居客人长居海口。

海口市政协委员朱鼎健认为,国内很多家庭普遍存在小孩因父母工作繁忙而由祖辈看顾的现象,如果海南有高水平的学校,可以吸引这部分老人将孩子带到海南学习生活,“老人+孩子”这个群体将成为海南“长居游客”的主力,“特别是近年来中国留学生低幼化趋势加强,如果海南拥有更多国际化学校,内地人士选择海南‘孩子就学,老人养

老’的可能性必然会增大。”海口作为省会城市,在全省办学的综合优势最为明显。记者从海口市教育局了解到,近年来,随着改革开放和建设国际旅游岛的步伐加快,海口教育体制改革与创新也不断取得突破。海口各中小学积极主动搭建对外交流合作的平台,如海南华侨中学、海口市第一中学、琼山中学、海口市第二十五小学、海口市第九小学等多所中小学校,均开展过对外文化

交流、互访等活动,其中,与新加坡、俄罗斯、日本、中国香港、中国澳门等国家和地区的交往尤为频繁。在中外教育交流合作中,除了短期交流互访,还有一些学校开办了着眼于培养留学生的“国际班”。

“但是,海口目前尚没有一所与国际教育体系全面接轨的国际学校和双语学校。”朱鼎健建议,海口应进行政策引导,鼓励本地学校机构与国外学校资源合作交流,创办更多的国际体

系课程,不仅可以满足本地学生多元化的学习和升学需求,还可以满足旅居儿童的就学需求。同时,海口应积极引入国际优势办学资源和社会资金,创办几所12年制的国际学校和双语学校,在课程设置、师资力量、学分计算、升学通道等方面与国际教育体系接轨,为来自全国各地的学生提供国际化教育,并依托这些国际化的学校,为海口带来丰富的国际教育交流项目和活动。

定安 强化社会治理 增加居民收入
今年将办好十件民生实事

本报定城2月5日电 (记者赵优特约记者林先锋)今天上午,记者从定安县第十四届人民代表大会第五次会议上获悉,2015年,定安将进一步强化社会治理,增加城乡居民收入,办好“十大民生实事”。

据了解,定安2015年十件民生实事内容包括改扩建永丰自来水厂等农

村饮水工程4处,全面完成108个村级便民服务站建设,改造农村危房1000户,统一提高全县城乡居民基础养老金标准,实施农民小额贷款贴息,改善城乡教育条件,完善公交线路设置,提高公交车线路覆盖率,开展免费孕前优生健康检查和地中海贫血筛查诊断服务等。

五指山 推进“科学管理年”活动,强化生态环境保护
去年森林覆盖率已达86%

本报五指山2月5日电 (记者易建阳)记者从昨天开幕的五指山市三届人大五次会议上了解到,2014年,五指山市的森林覆盖率达到86%,位居全省之首。

五指山市地处生态核心区,生态保护尤为重要。去年,五指山市推进“科

学管理年”活动,强化节能减排、绿化宝岛、打击非法采砂、查办涉林案件等。

据悉,去年五指山市推广节能灯8万只,安装太阳能路灯472盏和太阳能热水器1300台,新增太阳能建筑6.6万平方米,将全市20家企业纳入排污监管范围;淘汰黄标车和老旧车共

587辆,全市COD(化学需氧量)、SO₂(二氧化硫)等主要污染物排放控制在省下达的指标内。

去年五指山市立案查处涉林案件29起,打击处理违法人员35人。严厉打击非法采矿、侵占河道等违法行为,整治非法采砂场7家。



昌江七叉镇
苗村天涯驿站
9日迎客

面貌一新的昌江黎族自治县七叉镇苗村天涯驿站。

据介绍,该驿站自去年3月动工建设,整体工程现已完工,正在进行修补、扫尾工作,预计本月9日开始对外试营业。驿站集度假、休闲、娱乐、服务功能于一体,为“昌化江畔木棉红”、“三月三”等活动提供旅游配套服务。

本报记者 苏晓杰
通讯员 李德乾 摄

南海网 2015年第二届
海南年货展暨迎春庙会
招商电话:13398907577

年货展位
今日搭建完成

设食品区、节庆区、海南名优特
产区、外地名优特产区等

本报海口2月5日讯 (记者罗孝平)还有三天,2015第二届海南年货展暨迎春庙会就要与广大市民见面了。今天上午,记者来到海口国兴大道海航文化广场年货展现场看到,年货展各项准备工作已进入尾声,现场展位6日将搭建完毕,部分特装展位的商家们已陆续进场。

“过年走亲访友,肯定少不了带点酒,这次带来了贵州当地的特产酒,一是为了通过这个平台起到推广作用,其次也是为了给海南当地老百姓添点年味。”贵州茅台镇国泰酒业有限公司负责人何宗波介绍,第一届海南年货展上他们公司满载而归,所以今年早早就向组委会报名参展,并且预定了特装展位,期待今年年货展能再创佳绩。

据了解,本次年货展展销面积近1万平方米,设立近500个展位。海南厚德会展有限公司设计总监黄龙介绍,在布展之初组委会就充分调研市民在逛展的需求,并细致分设食品区、节庆区、海南名优特产区、外地名优特产区、小吃街等。“现在我们的展位90%已经搭建完成,6日搭建完毕,7日商家进场,8日正式迎客。”黄龙说。

**首届省人力资源
高峰论坛召开**

本报海口2月5日讯 (记者邓海宁 通讯员高鑫)为准确把握海南企业对核心人力资源的缺口与需求情况,了解企业人力资源开发与管理的最新发展趋势,借鉴成功企业的先进理念和经验。今日下午,以“海南人力资源的转型与变革”为主题的首届海南省人力资源高峰论坛在海南迎宾馆召开,省内130余位企业人力资源管理者参加。

论坛提出,随着海南国际旅游岛建设的加速推进,企业经营对人才的要求越来越高,经济转型步伐加快,促使企业在产业结构、增长模式、动力结构等方面发生了显著的变化,人力资源从业者的专业能力水平直接影响着企业的发展。论坛围绕如何通过人力资源机制打造一支高效创业团队、如何通过学习技术推动企业变革、如何在人力资源变革中优化自身的人才结构并保留优势等课题进行了宣讲。

据悉,论坛主要由成功企业高层介绍前沿管理经验、专家阐释研究新成果等一系列内容组成。



中交绿城·高福小镇 总冠名2015新年俄罗斯国家大马戏



2015世界巡演 中国三亚
俄罗斯国家大马戏团

中交绿城·高福小镇

俄罗斯国家大马戏

俄罗斯国家大马戏团世界巡演中国-三亚

2015年2月6日

盛大开幕



马戏在俄罗斯的表演历史可谓源远流长,从18世纪起,每一位沙皇都有自己的皇家马戏表演者,这些表演者以马戏、驯兽为家族事业,世代相传,形成了许多今天仍然活跃在世界马戏表演舞台的著名马戏世家。20世纪50年代,俄罗斯政府组建了当时世界规模最大、表演水平最高的马戏表演团体—“俄罗斯国家大马戏”。而那些早已为世人熟知的俄罗斯著名传统表演世家正是“俄罗斯国家大马戏”的中坚力量。

“俄罗斯国家大马戏”从成立至今,一直是世界马戏表演领域的佼佼者。从“蒙特卡罗国际马戏杂技比赛”到中国“吴桥国际杂技节”,“俄罗斯国家大马戏”永远是世界各顶杂技、马戏大赛的最高奖和金奖的“长胜将军”。俄罗斯国家大马戏团中有众多闻名于世界的优秀演员,他们是俄罗斯马戏杂技界的精华,马戏舞台上的大师和马戏界闻名于天下的巨星。如:伏尔尚斯基的高空钢丝、明尔德诺夫的快速马技、依格纳多夫的杂技、鲍索夫的高空体操精彩特技,切尔尼叶夫斯基杂技演员们“金色小丑”与“金色大狮”奖得者,阿斯哥立·扎巴西尼和埃德加尔——扎巴西尼兄弟俩的驯狮、虎和马上杂技,费拉多夫依万诺夫驯熊等等都是国际马戏节上的获大奖节目。无论是在蒙特卡罗、巴黎、中国、布达佩斯、华沙……“俄罗斯国家大马戏”都是马戏观众最爱的明星。

2015年俄罗斯国家大马戏世界巡演 中国三亚市,精彩登场。你将有幸亲临现场观看世界级表演的大马戏。

尊享专线

Vip Line 0898*

全天恭候

88563479

31095888

主办单位:满洲里城市印象文化传媒有限公司

俄罗斯伊尔库茨克州俄中友好协会

演出单位:俄罗斯国家大马戏团

冠名单位:中交绿城·高福小镇

演出时间:2015年2月6日

演出地址:三亚市荔枝沟路体育中心体育馆

